

国际·综合

为化解危机 乌克兰总统让步

提议提前举行总统选举并启动重返2004年宪法的进程



2月21日,在乌克兰首都基辅的独立广场附近,一个火堆在路障旁燃烧 (新华社/美联)

□新华社供本报特稿

乌克兰总统维克托·亚努科维奇21日与反对派领导人签署协议,以结束乌克兰长达3个半月的政治危机,停止暴力冲突。

亚努科维奇当天早些时候宣布,将提前举行总统选举,启动重返2004年宪法的进程,并呼吁启动组建“民族信任政府”程序。

签署协议

亚努科维奇和3名反对派主要领导人签署旨在结束乌克兰危机的协议。

当天早些时候,乌克兰总统府办公室说,经过与欧盟和俄罗斯外交官彻夜谈判,政府与反对派已达成初步协议。

乌克兰总统府办公室在一份声明中说:“各方同意达成初步协议,以解决危机。协议定于12时(北京时间18时)签署。”但双方正式签署协议比这个时间点晚了数小时。

俄罗斯国际文传电讯社报道称,执政党地区党在议会的领导人亚历山大·叶夫列莫夫说,这份协议内容包括提前举行总统选举,日期从原定的2015年3月提前至今年12月。同时,协议提出将于今年9月举行议会选举。

按照法新社的说法,协议几乎完全按照反对派的要求写成。内容还将包括恢复2004年宪法。这意味着议

会和政府的权力增加,总统权力受限。

提前选举

亚努科维奇当天在总统府网站发表一份书面声明,宣布将提前举行总统选举。

声明中写道:“乌克兰近日经历了一段悲惨的日子,遭受严重损失,为使乌克兰重回和平,我宣布将提前举行总统选举,并启动重返2004年宪法的进程。”

亚努科维奇没有说明举行总统选举的具体日期。尚不清楚这份声明的内容是否就是双方达成的协议的内容。

路透社说,从声明内容来看,亚努科维奇看似做出了重大让步,但他仍未同意示威者的一项主要要求,即辞去总统职务。

危局待解

在签署协议前,反对派领导人之一维塔利·克利奇科在接受德国《图片报》采访时说:“我们会签协议,我们已准备好付出一切努力达成和平解决方案。”但一些欧盟外交官警告说,现在称危机结束为时尚早。

波兰总理唐纳德·图斯克在华沙告诉媒体记者,尽管暂时看来“结束暴力冲突的目标已经实现”,但这距离双方真正达成一致仍很遥远。

瞧这素质

美国一必胜客餐厅经理背地里往洗碗池里撒尿



□据 新华网

据英国《镜报》2月19日报道,美国一必胜客餐厅的经理竟然在后厨往洗碗池里撒尿(如图),而他本以为神不知鬼不觉的丑行恰好被摄像头记录下来。

据悉,这件事发生在西弗吉尼亚州的克米特地区。事发后,涉事必胜客餐厅被警方查封。由于

旗下雇员的恶劣行为,这个主打意大利食品的连锁企业处境尴尬。它迅速发表声明,重申对此类违规行为的“零容忍”政策,并且为了消除影响、平息民愤,解雇了这名经理。

经过停业整顿,该餐厅或在一周后重新开业,但由于其卫生状况堪忧,许多当地民众表示不愿再去那里用餐。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,选取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。